
 
 

TÁJÉKOZTATÓ 

a devizaforgalmi szolgáltatásokat érintő Target2 átállásról 

 

 

Tisztelt Számlatulajdonos Ügyfelünk! 
 

Az Európai Központi Bank (a továbbiakban: EKB) tervezetten 2023. március 20-án helyezi 

éles üzembe az RTGS elszámolási rendszer új, T2 nevű változatát. A T2 rendszer működik 

majd a jelenleg üzemelő Target2 és Target2 Securities rendszerek helyett. 

 

A bevezetés eredményeként tervezett főbb változások: 

• központi likviditáskezelés bevezetése (CLM modul) 

• a hagyományos, nagy értékű fizetések elkülönítése a jegybanki műveletektől 

• ISO 20022 szabvány bevezetése 

 

A migráció egy ütemben történik és a TARGET2 minden jelenlegi felhasználóját érinti, így a 

Magyar Államkincstárt (a továbbiakban: Kincstár) is. 

  

A Kincstár és ügyfelei részére a Magyar Nemzeti Bank (a továbbiakban: MNB) nyújtja a 

devizaforgalmi szolgáltatást.  

Az MNB oldalán a T2 bevezetéséhez kapcsolódó fejlesztés elkészült és megkezdődött az 

átállási feladatokra történő felkészülés.  

 

Az új európai rendszer március 20. napjára tervezett élesítése során az MNB nem számít 

lényeges működési problémára, azonban előfordulhat, hogy az MNB által továbbított 

tranzakciók a központi – EKB által üzemeltetett – infrastruktúrában, vagy a kedvezményezett 

számlavezető bankjánál késedelmet szenvednek. 

  

A kockázatok mérséklésének egyik lehetséges módja az átállás napjára, illetve azt követő 

napokra tervezett deviza tranzakciók korábbi időpontban történő indítása. 

 

A 2023. március 16. napjáig, T+1-es valutanappal beküldött tranzakciók még a jelenlegi 

rendszerben kerülnek feldolgozásra, így az átállás miatt nem szenvedhet késedelmet a 

teljesítésük. Valamint a 2023. március 21 után indított tranzakciók már minden bizonnyal 

rendben teljesülni fognak, az addig esetlegesen felmerülő fennakadások erre az időpontra 

már elhárításra kerülnek. 

 

Kérjük, szíveskedjenek mérlegelni a várható devizaátutalásaikat, azok száma, sürgőssége és 

fontossága alapján, a megfelelő időben történő teljesítés érdekében figyelemmel a T2 

rendszerre történő átállás miatt esetleg előforduló késedelmekre. 

 

 

Budapest, 2023. március 1.  

 

 

Magyar Államkincstár 

 


